



ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Τρίτη, 8 Μαρτίου 2016

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Τηλ.: 28313 41304

Fax: 28310 29879

e-mail: typos@rethymno.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μια πρωτότυπη αλλά καλά οργανωμένη , έκτακτη συνεδρίαση «Δημοτικού Συμβουλίου» έκανε προχθές ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Γιώργος Σκορδίλης, έχοντας ως συνεργάτες του τους μικρούς μαθητές της Γ τάξης του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ρεθύμνου. Τα παιδιά, υπό την καθοδήγηση και τη συνοδεία της υπεύθυνης δασκάλας τους κας Μπατσολάκη Γεωργίας, του δασκάλου παράλληλης στήριξης κ. Μάζνη Γιώργου και της φοιτήτριας του Παιδαγωγικού κας Ξηρουχάκη Στεφανίας, προσκάλεσαν τον κ. Σκορδίλη να οργανώσει μια μίνι συνεδρίαση του ΔΣ ώστε, μέσα από τη βιωματική τους εμπειρία, να μάθουν πώς ακριβώς συνεργάζονται και συζητούν οι εκλεγμένοι δημοτικοί σύμβουλοι.

Ο Πρόεδρος ανταποκρίθηκε με χαρά στην πρόταση τους και τα παιδιά μας αποζημίωσαν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο: ήρθαν οργανωμένα ως σώμα, έχοντας κάνει τις δικές τους εσωτερικές εκλογές από τις οποίες ανέδειξαν συμμαθήτρια τους ως Δήμαρχο Ρεθύμνου, Αντιδημάρχους και Μέλη Δ.Σ. Μάλιστα είχαν προετοιμάσει καρτελάκια με τα ονόματα και τις ιδιότητές τους ώστε να συνομιλούν επώνυμα και «θεσμικά» με τους επίσημους εκπροσώπους του Δήμου μας.

Επιπλέον, κατέθεσαν στον Πρόεδρο επίσημη ημερήσια διάταξη με θέματα που ήθελα να συζητήσουν καθώς και τους εισηγητές του κάθε θέματος.

Ο κ. Σκορδίλης τήρησε με ευλάβεια όλη τη διαδικασία και η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία. Ο Δήμαρχος Ρεθύμνου καλωσόρισε θερμά τα παιδιά και τους δασκάλους τους και τους κατέθεσε τα συγχαρητήρια τους για την άψογη οργάνωσή τους, το ενδιαφέρον τους για την πόλη που ζουν και τους καλούς τους τρόπους. Μίλησε μαζί τους για την πλατεία Μικρασιατών

(παιδική χαρά, φωτισμό, καθαριότητα και ασφάλεια κ.α.), για θέματα περιβαλλοντικής αγωγής και προστασίας της πόλης, θέματα που συζήτησαν και με τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας - Καθημερινότητας κ. Λελεδάκη Δημήτρη ο οποίος επίσης συμμετείχε στη «συνεδρίαση» και απάντησε στους πολλούς προβληματισμούς των παιδιών σε θέματα καθαριότητας, άκουσε τις προτάσεις τους για τη διαχείριση του προβλήματος των γκράφιτυ, για τις ακαθαρσίες των ζώων που δεν μαζεύουν οι ιδιοκτήτες τους, για τα απορρίμματα και την έλλειψη καλαθιών κ.α. Η κα Μπιρλιράκη Πέπη, Αντιδήμαρχος Τουρισμού - Πρασίνου έλαβε επίσης μέρος στη σύσκεψη με τα παιδιά και συζήτησε μαζί τους για θέματα που αφορούν τις εστίες πρασίνου, τις παιδικές χαρές κ.α. απαντώντας πρόθυμα σε όλες τους τις ερωτήσεις.

Η συνεδρίαση έληξε και όλοι οι συμμετέχοντες συμμερίστηκαν τον ίδιο ενθουσιασμό και την ελπίδα που τόσο απλόχερα μας πρόσφεραν οι μαθητές του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου. Συγχαρητήρια στα παιδιά και στους δασκάλους τους οι οποίοι προφανώς υπηρετούν το λειτούργημά τους με μεράκι και αποτελεσματικότητα!

Από το Γραφείο Τύπου